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Αν και επιθυμία μου ήταν να είμαι σήμερα κοντά σας στην αποφοίτησή σας, 

ωστόσο ανειλημμένες υπηρεσιακές υποχρεώσεις δεν μου επέτρεψαν να 
παραστώ. Παρόλ’ αυτά, η σύγχρονη τεχνολογία και η ψηφιοποίηση των 
επικοινωνιών παρέχει τη δυνατότητα της ψηφιακής παρουσίας μου κατά τη 

σημερινή τελετή αποφοίτησης. 
 
Με την επιτυχή ολοκλήρωση του συγκεκριμένου Σχολείου Βασικής 

Εκπαίδευσης, το οποίο συμπίπτει χρονικά με την ίδρυση του  Τμήματος 
Ειδικής Κατασταλτικής Αντιτρομοκρατικής Μονάδας Κρήτης, αισθάνομαι 
ιδιαίτερα ικανοποιημένος, καθώς η επιθυμία όλων όσων στήριξαν διαχρονικά 

όλο αυτό το όραμα,γίνεται πραγματικότητα. 
 
Νέα στελέχη, κατάλληλα εκπαιδευμένα προστίθενται στο ήδη έμπειρο 

στελεχιακό δυναμικό, που επί δώδεκα συναπτά έτη επιδεικνύειισχυρό παρόν 
στην αντιμετώπιση σοβαρών και εξαιρετικά επικίνδυνων καταστάσεων, όπως 

τα ειδικά εγκλήματα βίας, οι ένοπλες συγκρούσεις, οι οργανωμένες ληστείες, 
οι απαγωγές προσώπων, αλλά και πλήθος άλλων περιστατικών υψηλής 
εγκληματικότητας σε όλη την Περιφέρεια της Κρήτης. 

 
Η προσφορά της Ομάδας των Ειδικών Αποστολών από το Νοέμβριο του 2008 
και του μετέπειτα Τμήματος Ειδικών Αποστολών,από τον Ιούνιο του 2017 

μέχρι σήμερα είναι ιδιαιτέρως αξιόλογη και αξιομνημόνευτη. 
 
Ο επαγγελματισμός σας και η αξιόλογη παρουσία σας, συνοδευόμενη από 

σειρά επιτυχιών κατά την εκτέλεση αστυνομικών επιχειρήσεων υψηλής 
επικινδυνότητας σε όλη την Περιφέρεια της Μεγαλονήσου αποδεικνύει 
εναργώς τόσο την αναγκαιότητα ύπαρξης και ενίσχυσης του συγκεκριμένου 

Τμήματος, όσο και το υψηλό επιχειρησιακό σας επίπεδο. 
 
Στο σημείο αυτό θα ήθελα να σταθώ στην πολυδιάστατη, ιδιαιτέρως 

απαιτητικήκαι εξειδικευμένη εκπαίδευση την οποία ανά τακτά χρονικά 
διαστήματα λαμβάνετε,ώστε να διατηρείτε σε υψηλό επίπεδο το αξιόμαχό σας 
και  η οποία συνάδει με την αντίστοιχη των ενόπλων δυνάμεων,ενώ ακολουθεί 

ευρωπαϊκά και διεθνή πρότυπα αντίστοιχων Ειδικών αστυνομικών δυνάμεων. 
Χαρακτηριστική του υψηλού επιπέδου εκπαίδευσηςπου διέπει τους ήδη 

υπηρετούντεςείναιη άμεση και με συνέπεια ανταπόκρισή σας σε δύσκολα 
περιστατικά εγκληματικότητας σε όλο το Νησί, στα οποία επιδείξατε 
αποφασιστική μεθοδικότητα,απόλυτη πειθαρχία, ακριβή σχεδιασμό και 

αποτελεσματικότητα,χωρίς την ύπαρξη συνδρομής καιενίσχυσής σας από άλλη 
μονάδα ΕΚΑΜ. 
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Η ίδρυση του Τμήματος ΕΚΑΜ Κρήτηςπλέον χαρακτηρίζεται εκ των 

πραγμάτων επιβεβλημένη,ως η υλοποίηση ενός δίκαιου αιτήματος, την 
αναγκαιότητα του οποίου πίστευα και πιστεύω,καθώς θα ενδυναμώσει και θα 
προωθήσει μια συγκροτημένη διοικητικά οργάνωση και λειτουργία της 

υφιστάμενης μονάδας, ενώ στρατηγικά και επιχειρησιακά θα αξιοποιήσει στο 
έπακρο τις αρμοδιότητες της Ειδικής Κατασταλτικής Αντιτρομοκρατικής 
Μονάδαςμε δυνατότητες άμεσης, αποφασιστικής και αποτελεσματικής 

επεμβατικότητας προς όφελος του πολίτη και της κοινωνίας της Κρήτης. 
 
Έτσι, καθώς πάγια μέριμνά μου είναι ο εκσυγχρονισμός και η ανανέωση του 

εξοπλισμού των Υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας με προτεραιότητα στις 
ειδικές υπηρεσίες,  προς την κατεύθυνση αυτή θεωρώ επιβεβλημένη τη 

διατήρηση του αξιόμαχου της Υπηρεσίας σας επιδιώκοντας,κατ’ αναλογία με 
τις υπόλοιπες μονάδες της ΕΚΑΜ, την ενίσχυσή σας με σύγχρονο δυναμικό 
εξοπλισμό, ο οποίος θα σας καταστήσει ανταγωνιστικούς και 

αποτελεσματικούς ως προς τις ειδικές παρεχόμενες υπηρεσίες σας, ενώ 
παράλληλα θα σας παρέχει ατομική προστασία κατά την επιτέλεση του 
ιδιαιτέρως επικίνδυνου έργου σας. 

 
Αγαπητοί συνάδελφοι,  
 

Θα ήθελα να εκφράσω τα συγχαρητήριά μου στη ΓΕΠΑΔ Κρήτης, στη 
Διεύθυνση Αστυνομίας Ηρακλείου, τη Διεύθυνση Ειδικών Αστυνομικών 
Δυνάμεων και την ΕΚΑΜ, αλλά και στη Σχολή Μετεκπαίδευσης και 

Επιμόρφωσης, για την άψογη, άρτια και ολοκληρωμένη εκπαίδευση που σας 
παρείχαν, ώστε να αποδείξετε τις δυνατότητες και τις προοπτικές σας και να 
περατώσετε με επιτυχία το Σχολείο Βασικής Εκπαίδευσης. 

 
Συγχαρητήρια, λοιπόν, για την επιτυχή αποφοίτησή σας. Σας εύχομαι να έχετε 
προσωπική και οικογενειακή υγεία, ισχυρή θέληση και δύναμη, κατά την 

επιτέλεση των ιδιαιτέρως απαιτητικών καθηκόντων σας, αλλά και μια ευδόκιμη 
και ευοίωνη σταδιοδρομία και συνέχεια στο Σώμα της Ελληνικής Αστυνομίας. 

 
Σας ευχαριστώ! 
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